

---

## **Furnizare "Barcă de salvare de tip total închis cu motor și grui cu curenți și vinci" - 2 (două) buc**

I.D.: 49223828

---

Data publicării 28.08.20

Coduri CPV 34521400-9

---

Pretul estimativ: 1.350.000,00 RON - 1.350.000,00 RON

---

---

Descriere: Autoritatea contractantă va încheia un contract pe o perioadă de maxim 6 luni calendaristice cu un singur operator economic, în urma aplicării procedurii de licitație deschisă, pentru furnizarea "Barcă de salvare de tip total închis cu motor și grui cu curenți și vinci" - 2 (două) buc, necesare în Baza de Instruire pentru prestarea de servicii de instruire de calitate personalului din transporturi navale precum și conforme cu prevederile legale naționale și internaționale în domeniu. Barcile de salvare de tip total închis cu motor și grui cu curenți și vinci sunt necesare pentru realizarea unui flux mai mare de echipamente TEMPSC disponibile de a fi folosite la cursuri. În perioadele foarte aglomerate trebuie asigurat numărul minim de echipamente conform standardelor OPITO și procedurilor CERONAV. Asigurarea minimului de echipament cerut de mentinerea acreditării cursurilor desfășurate sub standard OPITO sau STCW, utilizate în desfășurarea zilnică a cursurilor sub acreditare OPITO, și va determina: - creșterea calității activității de instruire organizată în cadrul CERONAV, prin utilizarea celor mai moderne și inovative echipamente pentru acumularea și demonstrarea competențelor dobândite în cadrul orelor de teorie prin exerciții practice cât mai reale și în deplină siguranță, conform cerințelor OPITO; - mentinerea acreditării OPITO pentru cursurile existente precum și alinierea la noile cerințe ale industriei offshore ale cursurilor livrate de CERONAV; Toate produsele trebuie să fie acoperite de garanție pentru cel puțin perioada solicitată. Furnizorul să ofere garanție de minim 24 luni pentru produs de la data recepționării produsului de către beneficiarul final. Contractantul va asigura un punct de contact dedicat personalului autorizat al autorității contractante unde se poate semnala orice problemă/defecțiune care necesită mentenanță preventivă sau solicită suport tehnic contractantului în gestionarea unui incident, disponibil, pentru a se asigura că orice situație semnalată este tratată cu promptitudine. Contractantul va răspunde în timp util la orice incident semnalat de autoritatea contractantă, în funcție de nivelul incidentului. Fiecărui incident este caracterizat de un nivel de prioritate, care va evidenția impactul acestuia asupra funcționalităților produsului. Furnizorul va instala, va testa și va pune în funcțiune cele două ansambluri de bărci cu sisteme de lansare aferente, toate costurile acestor operațiuni fiind incluse în prețul oferit. Instalarea gruielor pe cheul existent din Baza Nautică CERONAV din Constanța se va realiza în baza unui proiect tehnic de montaj întocmit de o persoană fizică sau juridică de specialitate în domeniu. Situația existentă, cu dotările care există pe cheu este prezentată în planul A01- Plan situație cheu. Situația propusă cu amplasarea celor două noi bărci TEMSC cu grui este prezentată în planul A02- Plan de situație propus. Barcile TEMSC dotate cu grui se vor amplasa în conformitate cu planul A02, respectiv; se va demonta gruiul existent cu mentinerea fundațiilor, respectiv a soclurilor existente pe care se va monta unul dintre grui, celălalt va fi montat la o distanță de doi metri în conformitate cu schița propusă. Pe cheu există o macara veche și uzată care nu mai poate fi utilizată în condiții de siguranță și care va fi demontată de autoritatea contractantă. Înainte de desfășurarea operațiunii de montare a celor două grui, furnizorul va prezenta autorității contractante proiectul de montaj. Furnizorul este responsabil pentru instruirea la fața locului, a personalului desemnat de CERONAV. Scopul instruirii este de a transfera cunoștințele necesare pentru a opera produsul. Numărul persoanelor care vor fi instruite este de 10 persoane. Instruirea va fi organizată după ce produsul este funcțional și trebuie să permită personalului autorității contractante să: înțeleagă diferitele componente ale produsului; toate funcționalitățile; operarea produsului; informații despre mentenanța de rutină care trebuie să fie efectuată de către utilizator; depistarea problemelor și diagnosticare de bază; etc. Contractantul trebuie să propună orice subiect suplimentar care ar putea fi necesar pentru a se asigura că personalul autorității contractante este pe deplin instruit pentru a asigura utilizarea corespunzătoare a produsului. Sesiunea de instruire se va desfășura în limba română. Contractantul va asigura pe durata sesiunii de instruire materiale suport în limba română, care includ cel puțin: manuale de operare, fișe tehnice, etc. Durata sesiunii de instruire va fi de 2 zile.

---